
R3(2021) R4(2022)

59% 60そう思う

児生１ 児生２ 授業は分かりやすい

8

59 57

あまりそう思わない 9% 99%

R4(2022)

学校に行くのが楽しい

そう思う 60% 63%

だいたいそう思う 21%

61%

R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022)

54

R3(2021)

2 244% 77%

27% 21 25

0

だいたいそう思う 33% 31% 32 28

あまりそう思わない 5% 3% 5 3

0

計 100% 100%

そう思わない 2% 2%

計 100% 100% 98 91

未回答 0% 1%0% 11%

そう思わない

未回答

そう思う 27% 35% 26 32

1

これからの夢や職業、進路について先生と話しあったこと
がある

児生４

R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022)

98 91

児生３ 校外学習や運動会、お楽しみ会などの行事に楽しく参加で
きた

R3(2021) R4(2022) R3(2021)

だいたいそう思う 14% 20% 14 18

あまりそう思わない 1% 2% 1

2%

2

参加したことがない/当てはまらない

そう思わない 2% 1% 2 1

34% 53 31

8% 2 7

54%

計 100% 100% 98 91

計 100% 100% 98 91

1未回答 0% 1% 0

そう思わない 2% 9% 2 8

18

令和４年度　学校教育自己診断児童生徒

児生６ 先生はあなたのことを大切にしている児生５

あまりそう思わない 10% 8% 10 7

だいたいそう思う 27% 20% 26

そう思う 61% 63% 60 57

R3(2021) R4(2022)

先生はルールを守ることや友だちを大切にすることを伝え
ている

未回答

計 100% 100% 98 91

そう思わない 0% 0% 0 0

未回答 1% 1% 1 1

69

あまりそう思わない 6% 3% 6 3

そう思う 67% 76% 66

だいたいそう思う 26% 20% 25 18

2%

R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022) R3(2021)

2

計 100% 100% 98 91

R4(2022)

R4(2022)

そう思わない 32% 31% 31 28

未回答

27そう思う 29% 30% 28

8

だいたいそう思う 21% 22% 21 20

10% 15% 10 14あまりそう思わない

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

参加したことがない/当てはまらない 未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答



R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022)

54 61

計 100% 100% 98 91

参加したことがない/当てはまらない 19% 14% 19 13

未回答 2% 1% 2 1

あまりそう思わない 3% 0% 3 0

そう思わない 1% 1% 1 1

児生11 先生は、羽曳野支援学校で起こったいじめについてあなた
が困ったら真剣に対応してくれると思う

だいたいそう思う 19% 16% 19 15

そう思う 55% 67%

R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022)

0

計 100% 100% 98 91

3% 0% 3未回答

計 100% 100% 98 91

未回答 4% 0% 4 0

6

あまりそう思わない 4% 3% 4 3 あまりそう思わない 5% 8% 5 7

そう思わない 6% 4% 6 4 そう思わない 5% 7% 5

22

そう思う 73% 76% 72 69 そう思う 63% 62% 62 56

だいたいそう思う 12% 16% 12 15 だいたいそう思う 23% 24% 23

計 100% 100% 98 91 計 100% 100% 98 91

R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022) R3(2021) R4(2022)

児生９ 先生はあなたの前の学校の先生と連絡を取り合っている 児生10 あなたの体や心の状態について先生に話をしやすいと思う

R3(2021) R4(2022)

10%

1% 5

10

そう思わない 4% 7% 4 6 そう思わない 38%

11% 10

1未回答 2% 2% 2 2 未回答 5%

26% 37 24

そう思う 30% 45% 29 41

だいたいそう思う 21% 22% 21

5% 6 5 あまりそう思わない

担任の先生以外にも気軽に相談することができる先生がい
る

児生８ 地震や火災の時の避難方法や危険から身を守る方法につい
て勉強したことがある

20 だいたいそう思う 17% 16% 17

R3(2021) R4(2022)

15

そう思う 66% 64% 65 58

児生７

あまりそう思わない 6%
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R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答
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未回答
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R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

未回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3(2021)

R4(2022)

そう思う だいたいそう思う

あまりそう思わない そう思わない

参加したことがない/当てはまらない 未回答


